

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь на троих

Рабочий день уже заканчивался и я предвкушал встречу со своей любимой девочкой. На протяжении всего дня она просто не выходила у меня из головы, ее округлые формы так и стояли перед глазами. Выходя из офиса я позвонил и сказал Кристине, что скоро буду и что бы она готовилась к бурной ночи. Вот я и дома. Дверь открыл своим ключом, чтобы не разбудить свою девочку, надеясь, что она уснула в томном ожидании. Однако все было совсем иначе. Из нашей комнаты я услышал знакомые Кристины вздохи и какой-то посторонний явно мужской стон. Чтобы не спугнуть «голубков» я тихонько прокрался к двери и заглянул. Кристина лежала на нашей большой кровати широко раскинув ноги согнутые в коленях, между них устроился знакомый мне Арсений, он был нашим общим знакомым. Такой реакции я от себя не ожидал. Эта картина меня возбудила не на шутку, я сунул руку в брюки и нащупал уже отвердевший член. Я начал мастурбировать в такт движениям которые мог видеть смотря на кровать. Самопроизвольно из моей груди вырвался стон. Арсений обернулся и от неожиданности сразу же вынул свой член из влажной дырочки Кристины. Кристина в свою очередь несколько не застеснялась, а лишь поманила меня пальчиком, чтобы я присоединился к ним. Долго уговаривать меня не пришлось. Арсений казалось опешил от происходящего, но Кристина рука вернула все на круги своя. Он вернула член Арсения на место, а мой лихо взяла в ротик и начала посасывать. Я был в полном восторге от ощущения ее влажного языка на своем половом органе, она творила что-то не вероятное, а наблюдение за движениями Сени во влагалище своей девушки приносило лишь дополнительное наслаждение. В какое то мгновение Кристина оказалась сверху Сени и удобно устроилась на его члене, приглашая меня устроится сзади. Это был мой первый опыт группового секса, я несколько минут мешкал, но потом с чувством вошел в ее тугий анус. Я получал невероятное наслаждение от упругих мышц сфинктера и от ощущения чужого полового члена через тонкую границу. В эти мгновения мы были единым целым, единым пошлым и похотливым организмом. Кристина получала одну волну оргазма за другой, выгибалась под нами и скакала на наших фаллосах что есть сил. Затем мы сменили позу, моя девочка села на Арсения попкой, а мне предложила устроится спереди. И снова заработал этот странный страстный организм. Я впивался ей в губы своими, рьяно орудуя языком. Арсений целовал и покусывал Кристю в шею, руками ласкал ее груди и живот, в какое-то мгновение он взял меня за ягодицы и буквально вжал в Кристину, одновременно вошел в нее на всю свою длину. Его член был точной копией моего. Чувствовалось, что скоро последует развязка. Кристина резко приподнялась и встала на колени, взяла в руки наши члены и начала мастурбировать, попеременно облизывая своим горячим языком то один, то другой. Горячая волна оргазма накрыла меня и я выплеснул ее на лицо и груди девушки, Арсений кончил вместе со мной. Кристина соединила наши члены и направила их в ротик, доводя до окончательного блаженного ступора. Она смотрела на нас своими лисьими глазами и улыбалась, мы улыбнулись ей в ответ и поцеловались все втроем, ловко переплетая наши языки. Через несколько минут мы заснули, прекратив ласкать тела друг друга. Когда мы проснулись Арсения уже не было. Кристина потянулась и прильнула ко мне своими развратными губками, грудями касаясь моего тела. Наш ждала новая волна оргазма. В этот момент в моей голове мелькнула мысль, что следует повторить когда-нибудь то, что было сегодняшней

ночью, но для разнообразия пригласим еще кого-то, например нашу знакомую Юлю...